
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ УКРАЇНИ 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його 

очікуваної вартості по закупівлі: Футболки з логотипом для учасників щорічного 

патріотичного забігу в пам’ять про загиблих воїнів “Шаную воїнів, біжу за Героїв України. 

 
Підстава для публікації обгрунтування»: на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 № 

710 (зі змінами). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-07-04-005450-a. 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупвлі: 

 
Найменування предмета 

закупівлі: 

футболки з логотипом для учасників щорічного патріотичного забігу 

в пам’ять про загиблих воїнів “Шаную воїнів, біжу за Героїв 

України”.  

ДК 021:2015 - 18410000-6 – Спеціальний одяг. 

Місце поставки 

товару/надання послуг: 

м. Київ, вул. Хрещатик, 34.   

Кількість товару/послуг: 1650 шт.     

 

1. Футболки повинні бути виготовлені з високоякісного матеріалу, який є м'яким, 

дихаючим та комфортним для шкіри, мати правильну посадку, бути максимально 

комфортними для носіння, мати вільний крій, але не надто широкими або тісними, та 

відповідати європейським стандартам якості продукції OEKO-TEX STANDARD 100.  

Склад тканини має містити 100% бавовни (бажано) або суміші бавовни з іншими 

матеріалами, які покращують властивості тканини, наприклад, поліестеру або віскози 

(домішок яких не перевищує 20%) для зменшення ризику виникнення алергічних реакцій 

ні шкірі, щільністю 190 гр/м2.  

 

2. Герметичність швів:  

шви на футболках повинні бути добре зашиті і герметичні задля уникнення розривів 

або розшарувань під час інтенсивного використання, повсякденного носіння та прання. 

 

3. Кольоростійкість:  

футболки повинні мати високу стійкість фарби враховуючи їх підлягання 

інтенсивному фізичному зусиллю та потовиділенню, залишати привабливий зовнішній 

вигляд, відповідаючи вимогам спортивного заходу. 

 

4. Екологічність:  

виробництво футболок повинно відповідати екологічним стандартам і практикам для 

зменшення негативного впливу на довкілля. 

 

5. Сублімаційний друк:  

 

друк логотипу на футболці повинен бути чітким, якісним і добре нанесеним, з 

дотриманням техніки щодо уникнення відлущення, потускніння кольорів,  або зміни 

вигляду після прання та прасування. 

№ 

з/п 
Найменування Товару   Кількість 

Одиниці 

виміру 

1. Футболка базова з логотипом, розміру XL 1000 шт 

2. Футболка базова з логотипом, розміру L 650 шт 



 

6. Візуалізація логотипу. 

 

 

 

 

 

 
6.1. Перед, верх по центру під горлом (135-90 мм): 

 

 

 

Технічний опис розміщення логотипа на футболці (вигляд спереду, згідно зі 

схемою). 

Цей опис відповідає схемі, де футболка зображена з фронтального ракурсу (вигляд 

спереду), і вказує точне розміщення логотипа на основі візуальних орієнтирів. 

 

Форма логотипа: асиметрична композиція з текстом і графічним елементом (бігун з 

плащем у вигляді прапора України). 

 

Розмір: орієнтовно 135 мм по ширині, 90 мм по висоті. 

 

Розташування: 

− по вертикалі: верхня точка логотипа розміщується на відстані 90 мм вниз від 

верхнього краю горловини футболки (вимірюється по прямій вертикалі). 

− по горизонталі: логотип розміщується по центру грудей, симетрично відносно 

вертикальної осі футболки (вісь проходить через центр горловини). 



 

Вирівнювання:  

логотип вирівняний по центру та розташований горизонтально, без нахилу. Усі 

текстові та графічні елементи зберігають початкову орієнтацію відповідно до 

оригінального макету. 

 

 

 
6.2. Рукав правий: 

 
 

 
 

Технічний опис розміщення логотипа на правому рукаві футболки. 

 

Розташування: 

− правий рукав футболки; 

− центрування логотипа — по горизонталі середини рукава; 

− відстань від шва рукава вниз — 40 мм, по вертикалі; 

− орієнтація - без нахилу, розташовується рівно, читається з боку (у вертикальній 

площині відповідно до макету). 

 

Розмір логотипа: 

− ширина: 123 мм; 

− висота: 40 мм. 

 

Елементи логотипа: 

− емблема Міністерства у справах ветеранів України (мечі та хрест з тризубом); 

− текст: “Міністерство у справах ветеранів України”. 

 



− Колір: 

− монохромний (чорно-білий), без додаткових кольорів чи ефектів. 

 

 

 

 

 

 

 

6.3. Перед (загальний вигляд): 

 

 
 

 

 
Загальний вигляд футболки (перед). 

 

Футболка біла, класичного крою, унісекс. Передбачено нанесення повноколірного 

зображення на передній частині та логотипу на правому рукаві. 

 

Передня частина футболки: 

У центральній частині футболки розміщується композиція, присвячена вшануванню 

памʼяті загиблих захисників та захисниць України. 

 

Зображення включає: 

− стилізовану фігуру воїна, композицію із силуетами та стрілкою з написом “Україна”; 



− текстовий блок із написом: “Шаную воїнів, біжу за Героїв України” 

та додатковим текстом нижче (чорного та синього кольору);  

− зображення наноситься методом термодруку або сублімації, стійким до прання;  

− розташування – по центру передньої частини; 

− відстань від нижнього краю горловини (коміра) до верхньої точки зображення – 60 

мм. 

 

 

 

 

Правий рукав: 

На правому рукаві розміщується монохромний логотип Міністерства у справах 

ветеранів України, що включає емблему (мечі, хрест, тризуб) та напис: 

“Міністерство у справах ветеранів України” 

− розмір зображення – 123×40 мм; 

− колір – чорний (Pantone Black або еквівалент); 

− розташування – по центру правого рукава, горизонтально; 

− відступ від шва – не менше 40 мм. 

 

6.4. Спина верхня частина футболки по центру (290‑277 мм): 

 



Технічний опис розміщення композиції на футболці (вигляд ззаду, спина). 

 

Цей опис відповідає схемі, де футболка зображена ззаду, і визначає точне розміщення 

графічної композиції з написом і логотипами. 

 

Форма композиції: графічна композиція, що включає текст, зображення бігуна з 

плащем-прапором, дату, локацію (Київ) та логотипи партнерів. 

 

Розмір: орієнтовно 290 мм по ширині, 277 мм по висоті. 

Розташування: 

− по вертикалі: верхня частина композиції розташована на відстані приблизно 60–80 

мм від шва коміра вниз (залежно від розміру футболки), загальна висота блоку до 

277 мм; 

− по горизонталі: композиція вирівняна по центру спини футболки, рівно по 

вертикальній осі (відносно середини між плечовими швами). 

 

Вирівнювання: уся композиція вирівнюється по центру, без нахилу, включно з 

рядком логотипів партнерів у нижній частині макету. 

 
6.5. Спина (загальний вигляд): 

 

 
Загальний вигляд футболки (спина). 

 

Футболка біла, класичного крою, унісекс. Матеріал – бавовна або бавовна з 

домішками (щільність не менше 160 г/м²). На зворотному боці розміщується композиція, 



присвячена вшануванню загиблих Героїв російсько-української війни, із зазначенням міста 

проведення заходу та дати. 

 

Задня частина футболки: 

− композиція складається з фігури воїна з крилами, стилізованої стрічки, написів і 

логотипів партнерів/співорганізаторів; 

− основний текст: “Шаную воїнів, біжу за Героїв України”. Додатково: 

“29 серпня”, “Київ”, “Щорічний забіг на честь загиблих Героїв російсько-

української війни”;  

− нижче — ряд логотипів організацій-учасників; 

− повноколірне нанесення методом термодруку або сублімації, стійке до прання; 

− розташування – по центру спини; 

− відстань від нижнього краю коміра до верхньої точки зображення – 100 мм; 

− ширина композиції – відповідно до пропорцій передбаченого макету (не виходить за 

межі центральної частини футболки); 

− всі зображення та тексти мають бути чіткими, не розмитими, з точним дотриманням 

фірмового стилю та кольорової палітри. 

 
7. Колір футболок – білий. 

 

8. Розміри: L|XL. 

 

8.1. Таблиця розмірів: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Пакування: по 1 шт. в п\п пакет зі стікером, на якому зазначено розмір. 

 

Учасник тендеру надає документи, що підтверджують гарантію якості матеріалів та 

нанесення логотипу, а також відповідність продукції встановленим стандартам, технічним 

та екологічним вимогам а саме: відповідні сертифікати або декларації або технічні 

паспорти. На підтвердження відповідності екологічним вимогам надається сертифікат 

якості продукції OEKO-TEX STANDARD 100. 
 

 



Обгрунтування очікуваної вартості: очікувана вартість даної закупівлі було визначено на 

підставі аналізу аналогічних закупівель, а також відкритих джерел в мережі Інтернет – 

зокрема, сайтів постачальників відповідної продукції, електронних каталогів, онлайн-

реклами. 

Розмір бюджетного призначення та\або очікувана вартість предмета закупівлі: 495 000, 

00 грн (чотириста дев'яносто п'ять тисяч гривень 00 копійок). 


